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ATTI ASSEMBLEARI                                                                                  XI LEGISLATURA 

 

ESTRATTO PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA  

DEL 22 DICEMBRE 2023, N. 139 

 

PRESIEDE IL PRESIDENTE DINO LATINI 

 

CONSIGLIERI SEGRETARI LINDITA ELEZI (f.f.) E MICAELA VITRI  

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa Antonio Russi  

Alle ore 10,20 nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la seduta 

dell’Assemblea legislativa. 

O M I S S I S 

 Il Presidente riprende la trattazione dei punti iscritti all’ordine del giorno, che recano:  

• PROPOSTA DI LEGGE N. 238 ad iniziativa della Giunta regionale, concernente: “Disposizioni per la 

formazione del Bilancio 2024/2026 della Regione Marche (legge di stabilità 2024)”; 

• PROPOSTA DI LEGGE N. 239 ad iniziativa della Giunta regionale, concernente: “Bilancio di previsione 

2024/2026”. 

(Votazione) 

O M I S S I S 

Il Presidente passa alla proposta di ordine del giorno a firma dei Consiglieri Marinangeli, Putzu, Marcozzi e, dopo 

aver dato la parola ai Consiglieri Marinangeli (per l’illustrazione), Marcozzi, Casini, Putzu, Casini (specifica in che 

cosa consiste ed interviene per fatto personale), all’Assessore Brandoni ed al Consigliere Cesetti, la pone in 

votazione, per appello nominale chiesto dal Consigliere Mangialardi in qualità di Presidente di gruppo.  

Favorevoli: Acciarri, Acquaroli, Assenti, Ausili, Baiocchi, Bilò, Bora, Cancellieri, Casini, Cesetti, Ciccioli, Elezi, 

Latini, Lupini, Mangialardi, Marcozzi, Marinangeli, Marinelli, Menghi, Putzu, Rossi, Ruggeri, Serfilippi; 
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Contrari: Biancani.    

Astenuti: Carancini, Santarelli.  

L’Assemblea legislativa regionale approva l’ordine del giorno, nel testo che segue: 

“L’ASSEMBLEA LEGISLATIVA REGIONALE DELLE MARCHE 

Considerata la necessità e l'urgenza del completamento del ponte ciclopedonale di collegamento tra Marina 

Palmense (Comune di Fermo) e Porto San Giorgio, rientrante nella strategia della ciclovia adriatica, che nonostante 

abbia già ottenuto un importante finanziamento ministeriale che si somma alle importanti somme messe a bilancio dai 

Comuni coinvolti, necessita di un ulteriore finanziamento a causa di spese impreviste (maggiori opere) attualmente 

non finanziate;  

Visto che la Provincia di Fermo aveva ricevuto un finanziamento con fondi FSC 2014-2020 per la strada provinciale 

203 Corta per Torre San Patrizio, la quale, a seguito dell'incremento del costo delle materie prime, ha bisogno di 

ulteriori fondi per il suo completamento; 

Constatato che a seguito di un incontro con i Sindaci della zona Valdaso è stato proposto all'amministrazione 

regionale l'allargamento della SP85 denominata Valdaso attraverso un ampliamento delle carreggiate, partendo da Est 

verso Ovest;  

IMPEGNA IL PRESIDENTE E LA GIUNTA REGIONALE  

a reperire i fondi necessari per:   

1. il completamento del ponte ciclopedonale di collegamento tra Marina Palmense (Comune di Fermo) - Porto San 

Giorgio, funzionale alla mobilità sostenibile tra i due Comuni; 

2. il completamento strada provinciale 203 “Corta per Torre San Patrizio”; 

3. l’allargamento della strada provinciale 85 denominata “Valdaso” da Est verso Ovest”. 

             

 

   IL PRESIDENTE 

          F.to Dino Latini 

 

     

 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

F.to Lindita Elezi (f.f.) 

 

F.to Micaela Vitri 


